

国内在建最大科技馆!

河南省科技馆新馆明年上半年有望建成投用

5月13日,记者从施工方了解到,作为省、市重点工程和河南省的一号民生工程,河南省科技馆新馆项目,正在紧张组织施工,预计明年上半年有望建成投用。记者 马燕 通讯员 李盼

设计灵感包含小孔成像

记者在郑开大道北侧、象湖西侧的一处项目工地上看到,在施工机械的配合下,巨大的基坑里,数百名工人正在做防水、支模、绑扎钢筋等施工。未来这里将矗立起河南省科技馆新馆的主场馆。

“我们现在进行的是地下室结构施工,这边地下室分4个区,最迟大概在6月10日,能够全部地下室封顶。”中建三局河南省科技馆新馆项目党支部书记彭建勇介绍。

科技馆新馆的设计灵感源自中原文化和古代科技文明。登封圭表以及墨子小孔成像等古代科技和中原文化瑰宝有机融入建筑方案设计中。新馆建筑形态宛如黄河与洛河自然交汇形成的天然造型,彰显出源远流长的河洛文化。三个方向的延展走势,如同螺旋桨,寓意着河南腾飞、中原崛起。



国内在建最大科技馆

据了解,该项目规划用地约为8.96万平方米,新馆总建筑面积约13万平方米,其中主体面积约10.5万平方米,配合项目整体建设的圭表塔高100米。该项目是国内在建的最大的科技馆,包括展

厅、影院、中庭等。作为全省一号民生工程,它弥补了我省基础设施建设的最大短板,建成之后将成为中部地区重要的科学传播中心,公众科学素质提升的科普教育基地、青少年科学兴趣创新实践

基地等,同时还将成为省级公共文化服务中心。

据介绍,该项目是河南省政府有史以来财政全额投资最大的一个项目,总投资约20亿,计划2020年5月份建成。

用脚步丈量爱

母亲节《为爱奔跑》大型暖心公益活动温情落幕



晒照赢好礼 市民热情高

活动现场,乾昌珠宝推出了为爱奔跑专属活动,呼吁大家用流下的汗水和跑过的路来致敬母爱,为妈妈献上一份别样的节日礼物,诠释对母亲的感恩之情。

“我们此次将活动的主舞台设立在二七广场,一是离我们旗舰店最近,另外这也是《奔跑吧,熊孩子》终极任务点。”乾昌珠宝二七广场旗舰店林经理说。

据悉,现场有1000多人参与到此此次活动,一张张手持礼品及孝心证书的温馨合影,一句句朴实无华却让人感动落泪的告白,都成为最美好的纪念。

在送金箔康乃馨环节,很多人手持康乃馨,第一时间给母亲打了电话,不少参与者表示,平时太忙会忽略父母,通过这次活动无形中增强了与父母的感情,拉近了家人之间的距离。

当大部分人关注你飞得高不高时,妈妈一定是关心你飞得累不累的那个人。5月12日母亲节,由郑州晚报、郑州二七广场管理处与乾昌珠宝联合举办的母亲节“为爱奔跑”大型公益活动温情落幕。现场通过舞蹈、变妆、体验十月怀胎,以及泡脚环节的设置,吸引了现场上千人驻足观看。记者 蒋晓蕾 文/图



活动形式多样 不断将现场气氛推向高潮

5月12日下午,活动在歌曲快闪中拉开帷幕,表演者用温情的旋律唱出对母亲的感恩与谢意,吸引了众多市民驻足观看,从学生到白领、从儿童到老人……大家都随着音乐的渲染不断跟随演出队伍一起为母亲祝福!

活动现场,3对母子(母女)让特效化妆师为他们的妈妈“施展魔法”,变成了20年后的样子,同时,也让一位妈妈乘上了时光机,变回了年轻的模样,当孩子们确认了眼前的“老人”真的是自己的妈妈时,无一例外都流下了眼泪。其中一位告诉

记者,因为妈妈平时很忙,很少陪她,所以经常有不满和埋怨,但这次变妆环节,让她顿时觉得时光流逝,她害怕妈妈变老,决定以后多制造更美好的回忆。

在体验十月怀胎环节,挑战者腰上绑上重量级腹带,感受怀胎的不易。乾昌珠宝特地邀请现场观众上台通过为妈妈泡脚这一温情举动来表达他们的孝心。活动现场,大家纷纷拿出相机、手机拍摄,与亲友分享这一温情时刻,而众多参与者纷纷表示:“非常感谢乾昌珠宝能给他们这样一个机会,以后要多陪伴父母,经常回家看看。”

活动力度大 销售现场十分火爆

据悉,乾昌珠宝在母亲节前夕就推出了创意活动第三季《奔跑吧,熊孩子》,倡导大家以“为母爱奔跑,做回熊孩子”这一方式,为母亲赢得包括象征“伟大母爱”的天然珍珠项链等惊喜礼包。

不仅如此,活动现场还有满减活动。面对巨大的优惠力度,市民抢购火爆。

妈妈是“付出”的代名词。此次活动正是乾昌珠宝“献礼5·12母亲节”的温情诚意之作,岁月静好,祝天下所有妈妈幸福安康!